po¥e¥s el G pyle sA.:..f.)l T :A.Wol.n.:l Y oolly o ales eyl SYlg
@ We e e woyle iyl PRI ol | alaugiopys 0293 33t 44
VPT 01,5 palf 5l g J510 5551500 g 590 oy 1 (50T coTjT allogls ( JLaS )31 il ol mal il
0 yoi il 3o 08l il il 3 slitia] — (350 ol iy} SWIGen whady
it — T TEalz Ae e = 3> e o X . sl
) "~ By TR 4o PoVE " il (plin [ 313 GBS slee (50U 9 (hyd
Jl"--’.,xo W TS |r“ ES ;c.- = [V Y S I - | 1,l x'—\r'x'+\=- b (&S | —1— Zup L
el T Jada vy __‘_;; !l Bz g 40 g1yl e >
\B - <
- ¥ i
BT R spleat €0 = VI X 5 [ =VEax b st | M
N AR Dp £ BCm3 e oy
Q;Qs(\%:})z Qaw  ° ol Galaio E(X) =SINX &l Jlogai 5 f(X) = UUS(—+X) aUbesilea 1 -, ,
g . ) S ol censlio gloc e b 1) s glals
v
S ﬁ; = (v)= il g olSST B ¥ iy X,, X, X, X, sWeeole iyl 51 (Gt
” ] :‘.l.':.)gb.} \“x‘—Y,T'x' —\',\"x‘_ —\',T"x‘, =¥ gty
1 by
. ol slogai a5 y=ax' + bx+ € gabnls b og 3 (0 ¢
1
3= s bl gn b DX C e Caned il g0 4
: < .
_— > c< ] Q"...a..h?.‘ﬁ)‘sa“,le y=r Alls b asli oy (o
f_ = — , .
. \‘v.‘{"\(h\‘ )-_ ey L @ 3)ls 1,8 UL 0 uls (AR, a1y 53 HUS) £ assly pleS sledt (o
R
S=NR “x‘)go L |tf.}/f 2 g Mmh-l)e’;bua-hm Lo | ln.n(f,—l) ,Sﬂa.;dl.ylaﬂ\“x—\'y=- b v
Qo eyaan| d= 19 +Wevel | x -t i-(\*\ v-0W [ \: =R
s ’{o.r-f\; vﬁ_-\t-:); _r Y+\/_ S ;r:“« S
W -+ P bl ol GWJdMF u.n,a Az 40 ‘sdahn(uﬂ
WO 2T oo + e A - XA D 4
KT > e r w=Y3O & el | Yt T2,
wat == =20 L v araa A VL~ W == wey WS Jo Ly VX HTYH =X sdlolme (o M -1
S Ao 1, Y g X ppolie iy oo BC|| DE Jis S5 50
wV _ x| :sp AT AU A L. S I
Pyl TN+ T _ Teenw  Thtn e
(\-‘\L\'xﬂ-\‘—““k" K::J_‘);\ N J < 5
| % -
() Fpe=th
A .;.,.,IAB||ED Jilie JSB 5
g fand aylidcie CDE ABC Callio 95 dubd yLis (Al ~
| Siy Ses iy, ReD _~egc el S e
C A wsy DM =¥, AN=Y,BE=v sl
PM-E Anrn- Y . . r
= A8 apuilos 1, BC 4|
\ e 5 sl |, BC gl Jsbs

TP (V-m) s e T
N W ¥\

Movase]

Y Y i

QS 4323 glpl A glao bl ubjgel




a.pv:fc £, el dﬁf# sl ¥ oamio olaw fu.gh_) oo sl oses) S¥lge

adofs gl e (Sl g b 1P ¥/ sl b | Adwigio 90,59 phd 3k 4l
am <. E:}--;-r d=1-v N VFe¥ alays gplS 73l g 1310 ,5L0 g 59 ofy (0 jaal o011 callaald (Lt y50 el 3oy ool gl 52300
X
- Y J=21-7C1= el 3lmn s sl cyatile 3 sbianl — (08 &all Farls) Y13 isd;
SR U sy > U P e P ey - . . - ¢ Isuni
h ¥ (Conl pmms e 3o Slod [ ]] U S [—\,ﬂ a3L o 1y y—\—'r[x] 236 5logni ¥
. “3:.. awx
: ¥ .b'U_J,T [P '} fo,ﬂ,d.hgu N4 -});\s.] (6 ) d.hﬂ.lﬂ f(x) ax+\°@bu,,1,,3l(;d1
a).‘F by __{J____ 1J"I_._--J(_f,..) wj,'lw.m,—@b,_sah(.o,mln&imb g(x)— gf(X) x+\,$1{..:

-(l‘_)’g"—."*bha‘jtskb-—" B_? g’T\ {“)-'_‘51 M'_ﬁ
2 x| ~ % \( Slepld o (59, J5D @sllas gladias (AN
Ié" a— = T was 2yl glad (51 0wy o B alaiii 4y A alaiis 3
i o (AO =107) Pl y20 diz AB olos Job o8 usl yi0 & iy
Pl Hzl=RQ=U(W RN XWOR . an. s

\ r\- VA Y, e
.

—

ton (S5 2
&-5(11.-_\:_1‘. Y S_ K‘.- "'//-—‘\ \/Q vy e _\f*
. /‘\$ tan(—)cos(——)+sm(P?~ yoot(—r+ ) = FY ) 4 (- FYE)-GorBa

agyef Cawss 1y 30,50 Jol> (o

(=)= -CL y=Yon- A F Ly vV
——— »
oy VR @ S muy [ Y] go3ls 331y Y =1—SINX &b oges
ALY a1y 1y ¥ales ;j
SN
T\ — K o o - % /"’-___-“\ U
'8 wafh) (l)rx—l =‘.Y|—x — (\:5-) - (\'h) — ¥ - ¥ —— = A 7_.‘--‘:‘2)- ﬁ"’-—
-\ = "
_L—_."‘-
) lOg\.(X _‘) }H_ logr(x—k‘ﬂ) ) x_\;:tri-. ?%ﬂ .

O_ya"".' = Qajr("*ﬂ —

v
g0l Caws 1 ,m .......a-_,.d, log—p,l.u.. 5T wist logy=n 4logy=m 1
A

1.Y8 : & logad Jilie wlarske olfzu 53 (o .
| > y=a+log,(x+5) samts
| : ms'wﬂ‘;agbxom Wl Sl w3

e o
ATy, )e '%-_q*_ﬂj"‘- v el Q-:}Y’\ . 13-‘?._\- .

14

O =

-

QS 4y glpl Ay oo by gbjgel




mv:ro Py . “;Jﬂ-‘o,]ﬁ Wl ¥ oaio al..\.-:| Y @b" e el Ogasl S¥lge
adatfs el oo 3 Solgils gl g oL ) 3 P08 il st | Alawgie pad 0,59 pad 3l dily

V¥ 800 p5 g gralo- o 510 ,57,L0 9 500 ol 51 b jasd <33T culboald « Jhuand'y 50 cail jay ool sgel Sl

0 yud nnnl oo a0l ol padilo 3l colimal — (2 asli fwly) SYl5ae wisdy

el Lglhe ol sald s0lo Jilie g0y [ il Jogas
. . W
D)o lim f(x)

XN

\g A
YA .. lim f(x) o lar| |
. . x>t
! o 7 ol diugy [0,0] este /et LT (o
= < . sl . .
(R (Ex T ) (! oo 5 3o Slad [ ])--l-,-eL.-z S92y )90 1y 55 dgie
r —
1.Ya . A—Xx_. . . |'i‘ x| [r-v=—l=) ¥
G lim ————— v = o lim - -
=Y x +Fx -\ X3¢ [x]-[-\ )\
,(en-—/ﬂ('“--\-‘m\

b= POy Fo o o s iy X050 1) 5 il gy
sinff+cosx:m X<

" | re=Wk pm ST e
Jo|x +v=1 x> d’_-;j;:b__d
X — - 5
S g0 e ) Cyges s 1y Ay B oacliog 9000 b wligo oiliyy o
.74 ol il ol gy glbsac :B Al A sol gy sldous Saeme 1A | 48
22 Cswd Jisus A 3 B el 90 LT A yal Sy 1y P(BlA) Jleza (aft
A s @ v @ m 3 NP OARA VY slimoslo 0
1.8 et QS O e Q=T kel Syl pass Sl (Y| AV
CN-= % WadS duaolzes 1) (26318 S il et yud (0

Q) A- \(\’,\\,Qm.Q‘A\,N"),g&\\ R {Q,\sooﬁ),k\:ﬂ,(};}}@@\“f“\

) P(gm; P (RAA)=! P(AMRY: PAVPQR) b A ¢ Poialai 51 i (o
Y\ L G

“W—-\" L

— &3 . NN VLW Voo T -\ ,QJ_LJ\';UL’..J',(suL;*L’p,Jg«)ea.Ju;'\;;;hh./

M. o
Sle v NG PRV @ |
R T STENT ST I st
\ v .,;_'NIS._Q_Q\T—\\ L)‘”f"’“”"’\’(i "—.“JJMPLSF’M.M{“AJU&.JIJ,J;'@-/
- . . 1
128/ ol 4§20 (e o by gl
v _-'.ftjg,ht_?/-‘,c_\r:i_-’__zL NS

R

QS 4y glpl Ay oo by gbjgel




po35L 0Ly yaYasLyis| 4

ol
aadstee pgeil e | quo ¥ile tegpd cels 2 pole i | (V) bl 2l 9] Tl losd]
VPoX/o¥ /¥ sg05T )6 1P ol 018 )5 10l 7515 g 515 590 ol 3 Siaol oljTicalbogls « JLud )51 cailisy olisel il
: doedus Slawd abigio ogd 5yg0 pia jb wly
[ o | e sloadl )
«IYd Y e (IT0)cuw)s (@ Bepe (ITO)Cw 0l (@ YA (+1T0) cewyali (Al | Y

V| Y e CITB) pilem (& V¥ e (1Y) (+0) (v Wee (1Y) e (o W80 (/YD) $T (I

e ‘ 1 (+/v8)=¥(/v8) S=am(-/Yd) q "
=AN - Ao
N
VIV W azio (W1 | F
:Jsl g ol

S:r—J;+T+J; ¥ 2 r+J_
5

¥
- (fm)P ( _—(fra)x—3x+Y—: (+/vo)

.Q.....ﬂ&,sr..o'x’l._l Goleo 5l i pd O pdo b iased
:Psé‘_]pob

oo

(x—

T T
)(X— =

)=X"—-X+—=+ (/W)
5 Y

el ezmo YU galoleo | Jho pf O pdo b sl

YY dmio (o

v Y X=V (-va)
DVXHY=X—F X +Y=X—AX+ ¥ =X — X +\F ==
1) X=Y56¢ (I

S g ood @i BT /YD el 00,50 piin 13 3 3 & X=Y (gl giael (hils F1iamgi

\ flaxiec | &

XHY B

YX+4 YX+¥
(0 guF Bl 0 pod iy ol ay 428 45 S b pueetd 31 X (30551 Cawd 4y (ol g jgel hils aziliz)

=sx=A (18)

2 YA Y sk (18
FYX+F VF YA NF
\ V5 azio (I | §
C,=C, (/%) s
= ABC ~ CDE
B=E (:/v)

QS 4323 glpl A glao bl ubjgel




po35L 0Ly yaYasLyis| 4

S Nee pgeil woe | gwe V1T cggpd el PP Sy | (F) 0l y: s 2o o9e5] Tusdd slodal
VX /o¥ /¥ 05l G )6 1Pl 01033 ,oi5 7,05 g U515 590 ofy 1 ieol wlTdbogls (JLuS s 32 il o3l g0l il

: dzedo olaad abigio p30 5590 padjb aly
o o Qe sloial )

\d2 dzio (o

‘Jol J= ol
BC 5> x _¥
—_— = :—:>X:"('/YQ)
\CE ¥ Yy—x ‘%
(+/ra)
tpgd ooy
Bl Ty BC T Bocr i
CE ¢ BC+CE Vv
v
e : OF amio | ¥
r
358 3lai 0503 o[V bas o)l 18 e yo oy
‘0—0
Y Y X »
_‘ *—-
; $F amio (Al | A

Coef=a=2a+¢ (/v)=a=T (/)
Y Y 5

y:£x+\°:>y—F:ixﬂf"(x)zg(X—'F)
) b v

/o)
— QX_Y'
sl e 35 6 osls ol £ (X) = Clg iz gy
D;=R (/w) D;=R-{r}(/m) D;=R-{r—} (/1)
g
f(x): X+ _(x+)(x-Y) /1)
g(x) Ox+F OX +¥
X—¥
VYD VE axivo (I | 4
T T Yn
= .;‘ L: _——=— ./
10 w( Yd) wa " (+/vs)

(o]

QS 4323 glpl A glao bl ubjgel




By taais|

P25l oLy

Slssaals

ﬂi!sé foe :09.051' Sde

o ¥V popbcela

S Pl iy | (V) (g0l y: )3 (iles (o905 Tuicdl (Slouid]

1FF/eF/Ye :OP}T &b

1Pl 310 )3 1005 7,15 g U515 y90 ol 51 ijeel fjTedbgls ( Jlud )32 1iljg, ol jael Liilo

: dzduo Slaad abwgio 990 5,95 padjU AL
o 09 i glodl 3y
AT YT Y
tan("=) =—J¥ (-/10) ,  cos(——)=— I(. /va)
¥ ¥ Y
: v v
sin($$-) :—£(- / x8) 5 cot(—¥-+) :£(- / ¥8)
Y L
R NN
A:£——:J— (+/vo)
Y oY Y
IV g (1VB) JSb ey Y axio | V¢
A
r__ ............................................ i
1
m m rn T1T .;y
Y 3
Vo 1oF azino (A | W

—~AX+F S=dX
yEE =y

\
=S -AX+F=0—0Xx=>x=— (-/Y0)

(/&) v
VY domive (o
Jol J=oly
x' =) x' =)
log (x"—Y)—log. (x+¥)=\=log.(——)=\= =¥
X+Y X+Y
/%) (%)
. x =4 (+/vd)
=X —YX—-v==
x==Y (:/Y0)

log. (x" —Y) =log.(¥) +log.(x +¥) = log.(x" —Y) =log,(¥x +9)

(»a?*ra)
. = (+/va)
Sx =X V=S
. / x==Y (:/vd)

(/)

(403 ol 583 skl 8 500 e S Jo o @) gemsas)

1p9d J= ol

QS 4323 glpl A glao bl ubjgel




po35L 0Ly yaYasLyis| 4

el
@a Yoo :Qﬁ"'ﬁ Gae T2 y:v. ey el ey I'}h =) (Y) Ubl!) s 2 les OS"}F w 6“‘)
VWX /¥ /¥ 9051 &0 ,6 VFe¥ 210 3 )5l 7,15 5 U315 595 ol 31 hjgel walifalbogls  JluS s s il g0l il
HEC T-W IR Y abosgio 990 590 pad b wl
o 0 Lo gl y A3y
VYD NY axio (1| 1Y
Jrv : T
log(X=) =log(+/vv) —log(1#) = log(r") — log(Y" ) =—n — ¥m
\$ - Y
)
WF amis (o
b=—y (-/va)
(v/o,)ef=-=a+log (v/6—-Y)=a+log (Y )= (-/va)
=a—\=-=a=\ (-/v)
IV VF) 3 1YF axio | \Y
(1Y0) 3 (o (I7®) V(o (+1YB) 3, g9 (Al
VYD W amino (I | IF
()
(= X)(FHYXAX) . FEYXEX Y
m( X _ ):hmiz—* (+/v8)
= (X=Y)(X+0) =Y (X +0) v
(/vs)
=% v (/v)
o [x]+) v (/v0)
\ VFY axio | VO
limf(x) = lim(sinx +cosx) =\ (-/v) , lmf(x)=lim(x"+1) =\ (-/v8)
X=» X X=» M=
£() =¥ (-/v0)
= L]_Enf(x) * f() = (1Y) St diwguy yiuo jo T
VYD VPR 9 1FD amio (I | V5
:Jol J= ol
A={(%5).(5,9).(%,0),(8,¥),(F.F)} =>n(A) =6 ,ANB={(.f)} =>n(ANB) =\
) (-/va) ) (/va) ’
|
=P(BA)=- (/)
o)

QS 4323 glpl A glao bl ubjgel




po35L 0Ly yaYasLyis| 4

Slidanls
ads Ve ipgojl e | gwo Vil gyl el S e iy | (V) 90U y: )5 sls oo;] Tusndi slodal
Q7R A SERYSSIF BT APV 01033 |05 7,5 g U510 590 oy 1 g0l oljTdbgls ( JLuSy 32 cail gy ool 3901 idlo
: dmiuo oluai abawgio 290 8590 pas jb wb
0 0 Tuai gloaal )
ip9d Jo ol
‘ (+/¥8)
P(ANB) " \
P(B|A) = (P = )_ ‘;* =—(-/v0)
(A L/
g2
el J> ol
\
P(B)=-=P(B|A)
P
(+/vs)
(+178) Wikad Jizumo B g A
P(ANB)=P(A)P(B) Jsa,b jl coliiwl 093 J> ol
6 %
—x—z— (+/Y8)
LE N T v
('J’T&)MJ.EJ..MB ,A
Vo 19PY Ao (A1 | Y
AgVglf gV gYe g¥¥yYs Q. =Y (+/Y)
VFe dxio (t—l
X=\ (+/10)
, AFYF A+ A YFHAY YO
g = =—=v% (-/0)
v v
=
c=% (/") cv=— (+/Y0)
W
Yo | apsipen

ol oad ailigh pomal glosdly 10 5,105 0 pod S Sl jo5 10 3 )lg0 plod (Digd oS ¢ 0l 5 )

e 3l g peeal jeF e (gledaly el 1B po (13901 W10 Glygl (b jgel Sl Syl ) cuper Sl dieinn g

Nz ol)es Gasbus jl wlew b

QS 4323 glpl A glao bl ubjgel




